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GRANIT Art. No. 28789

DE Technische Daten
•  Temperatur Wasser/Dampf:  
   max. 100°
•   Gewicht: 6.6 kg
•  1/2“ Schlauch: (max. 40m)  
  ideal 25m
•  5/8“ Schlauch: bedingt geeignet
•  3/4“ Schlauch: nicht geeignet
•  1“ Schlauch: nicht geeignet
•  Wasseranschluss: 1/2“
•  Material: Stahl

FR Données tecniques
• Température Eau/vapeur :  
  max. 100°.
•  poids : 6.6 kg
•  Tuyau 1/2“ : (max. 40m) idéal 25m
•  tuyau 5/8“ : convient sous réserve
•  tuyau 3/4“ : ne convient pas
•  tuyau 1“ : ne convient pas
•  Raccord d‘eau : 1/2
•  Matériau : acier

EN Technical data 

• Temperature Water/steam:  
  max. 100°.
•  Weight: 6.6 kg
•  1/2“ hose: (max. 40m) 
   ideal 25m
•   5/8“ hose: conditionally suitable
•   3/4“ hose: not suitable
•   1“ hose: not suitable
•   water connection: 1/2“
•   Material: steel

IT Dati tecnici
•  Temperatura Acqua/vapore:  
   max. 100°
•  Peso: 6,6 kg
•  Tubo flessibile da 1/2“:  
  (max. 40 m) ideale 25m
•  Tubo flessibile da 5/8“: adatto a  
  determinate condizioni
•  Tubo flessibile da 3/4“: non adatto
•  Tubo da 1“: non adatto
•  Attacco acqua: 1/2
•  Materiale: acciaio

DE Ersatzteile

Ersatzteilliste finden Sie
direkt unter: 
www.alba-krapf.ch/service/

DE Beiliegende Werkzeuge
FR Outils fournis
IT  strumenti chiusi
EN enclosed tools

FR Pièces de rechange

Vous trouverez une liste de pièces 
détachées directement sous:
www.alba-krapf.ch/fr/service/

IT Pezzi di ricambio

Troverai un elenco delle parti di 
ricambio direttamente sotto:
www.alba-krapf.ch/service/

EN Spars parts

You will find the spare parts list 
directly under:
www.alba-krapf.ch/en/spare-parts/
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DE  Video-Montageanleitung
FR  Guide de montage vidéo
IT   Guida al montaggio video
EN  Video assembly guide
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• Mit Werkzeug festziehen
• Serrer avec l‘outil
• Stringere con l‘attrezzo
• Tighten with tool
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